



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 10 BUZĂU**  
**PENTRU ALEGEREA SENATULUI ȘI A CAMEREI DEPUTAȚILOR DIN 6 DECEMBRIE 2020**  
Consiliul Județean Buzău, str. N. Bălcescu nr. 48, camera 16 parter, corp D, municipiul Buzău  
Tel: 0238/430.120 Fax: 0238/430.121  
e-mail: p.bejbuzau@bec.ro

## **HOTĂRÂRE NR. 1/14.10.2020**

### **privind stabilirea măsurilor organizatorice interne ce trebuie respectate în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău pentru prevenirea răspândirii COVID-19**

Având în vedere prevederile Legii nr. 55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, cu modificările ulterioare,

Față de prevederile H.G. nr. 782/14.09.2020 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 15 septembrie 2020, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19,

Ținând cont de Ordinul comun al Ministerului Muncii și Protecției Sociale și al Ministrului Sănătății nr. 3577/831/2020 privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS-CoV-2 și pentru asigurarea desfășurării activității la locul de muncă în condiții de securitate și sănătate în muncă, pe perioada stării de alertă,

Luând în considerare Ordinul comun al Ministerului Sănătății și al Ministrului Afacerilor Interne nr. 874/81/2020 privind instituirea obligativității purtării măștii de protecție, a triajului epidemiologic și dezinfectarea obligatorie a mâinilor pentru prevenirea contaminării cu virusul SARS-CoV-2 pe durata stării de alertă,

Ținând cont de necesitatea stabilirii măsurilor organizatorice interne ce trebuie respectate în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău pentru prevenirea răspândirii COVID-19,

Văzând dispozițiile art. 23 din Hotărârea Biroului Electoral Central nr.1/12.09.2020 *privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a birourilor și oficiilor electorale constituite la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020,*

În temeiul dispozițiilor art. 8 alin. (1) din Legea nr. 208/2015, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale art. 9 din Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 1/12.09.2020 *privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a birourilor și oficiilor electorale constituite la alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020,*

### **BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE NR. 10 BUZĂU,**

#### **HOTĂRĂȘTE:**

**Art. 1.** Se aprobă măsurile organizatorice interne pentru prevenirea răspândirii COVID-19, prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

**Art. 2.** Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișarea la sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău și pe site-ul Instituției Prefectului - Județul Buzău - Secțiunea Informații de interes local privind alegerea Senatului și a Camerei Deputaților din anul 2020, astăzi 14.10.2020, ora 16<sup>30</sup>.

**PREȘEDINTE B.E.C.J. nr. 10 BUZĂU,**  
**Judecătoarea Gabriela NICULA**



## **Măsuri organizatorice interne pentru prevenirea răspândirii COVID-19 la sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău**

În cazul constatării unei situații de risc este informat de îndată președintele Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău.

La sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău și în cele mai vizibile locuri se afișează regulile de conduită obligatorie pentru persoanele care intră în sediu, cu privire la prevenirea îmbolnăvirilor cu coronavirusul SARS-CoV-2.

Măsurile propuse vizează atât accesul în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău, cât și acțiunile necesare pe durata desfășurării activității de către membrii biroului, personalul tehnic auxiliar, precum și de către alte persoane care relaționează cu biroul electoral.

În vederea coordonării măsurilor de protecție luate la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău și pentru supravegherea respectării acestora se desemnează domnul Olaru Liviu-Cosmin, personal tehnic auxiliar din cadrul Biroului.

### **I. Măsuri privind accesul în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău**

1. Pe toată durata de funcționare a Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău **accesul membrilor, al personalului tehnic auxiliar, al personalului de pază, curățenie, întreținere și aprovizionare, precum și accesul altor persoane interesate** se realizează cu respectarea normelor de acces și de conduită stabilite prin prezenta hotărâre.

2. Accesul în imobilul unde își are sediul Biroul Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău, atât pentru personalul propriu, cât și pentru celelalte persoane, se va realiza numai utilizând intrarea principală din sediul Consiliului Județean Buzău, bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 48 - municipiul Buzău.

3. Temperatura corporală se verifică la punctul de control de la intrarea în sediul Consiliului Județean Buzău, din bulevardul Nicolae Bălcescu, nr. 48 - municipiul Buzău.

În cazul în care temperatura măsurată depășește 37,3 grade C, în urma a două măsurători consecutive (după o perioadă de 2-5 minute de repaus), nu va fi permis accesul acestora.

Se înștiințează, de îndată, persoana desemnată pentru coordonarea măsurilor de protecție la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău. Situația care a determinat interzicerea accesului se consemnează de organul de pază într-un proces-verbal distinct, completat conform modelului din Anexa nr. 2 la prezentele măsuri.

4. În situația refuzului persoanei în cauză de a se supune controlului temperaturii corporale, acesteia i se interzice accesul în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău. Se înștiințează, de îndată, persoana desemnată pentru coordonarea măsurilor de protecție la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău. Situația care a

determinat interzicerea accesului se consemnează de persoana responsabilă cu luarea temperaturii, într-un proces-verbal distinct, completat conform modelului din Anexa nr. 2 la prezentele măsuri.

5. La intrarea în sediul biroului electoral, se va proceda în mod obligatoriu la dezinfectarea mâinilor de către toate persoanele, cu materialele sanitare puse la dispoziție.

6. La momentul accesului și pe toată durata prezenței în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău și pentru toate categoriile de persoane este obligatorie purtarea măștii de protecție.

Refuzul sau omisiunea de a purta mască de protecție la momentul accesului sau pe durata prezenței în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău de către persoanele cărora li s-a permis accesul atrage, după atenționarea persoanei în cauză pentru a se conforma acestei obligații, interzicerea accesului sau, după caz, obligația de a părăsi de îndată sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău la cererea organelor de pază. Situația respectivă se consemnează într-un proces-verbal distinct, potrivit modelului prevăzut în Anexa nr. 2. Se înștiințează, de îndată, persoana desemnată pentru coordonarea măsurilor de protecție la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău.

7. Pentru personalul de serviciu, precum și pentru personalul care desfășoară activitate de lucru cu publicul purtarea mănușilor de protecție este obligatorie. Se recomandă purtarea de viziere sau ochelari de protecție.

8. În sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău se va asigura respectarea unei distanțe de protecție de minim 1,5 m, iar numărul persoanelor prezente în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău este limitat.

9. Accesul altor persoane se face numai după completarea chestionarului prevăzut în Anexa nr. 1 la prezentele măsuri. Păstrarea confidențialității datelor cu caracter personal este obligatorie. La sfârșitul zilei de lucru, toate declarațiile colectate până la acest moment se depun, într-un plic sigilat, la persoana desemnată cu coordonarea măsurilor de protecție.

Dacă în următoarele 24 de ore nu este semnalat niciun risc sanitar legat de prezența persoanelor respective în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău, declarațiile se distrug.

10. Pentru celeritate, chestionarul - Anexa nr. 1 poate fi descărcat în prealabil de pe pagina de internet a Instituției Prefectului – Județul Buzău, completat, semnat și apoi prezentat persoanei responsabile cu luarea temperaturii și organelor de jandarmi la intrarea în incinta Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău.

11. În cazul în care se refuză completarea chestionarului pe propria răspundere sau dacă răspunsul la oricare dintre întrebările din cuprinsul acesteia este „DA”, organele de jandarmi refuză accesul persoanei în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău. Situația reținută pentru refuzarea accesului se consemnează într-un proces-verbal întocmit în conformitate cu modelul prevăzut în Anexa nr. 2. Se înștiințează, de îndată, persoana desemnată pentru coordonarea măsurilor de protecție la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău.

12. Este interzis accesul și în situația persoanelor care au o temperatură corporală normală și nu au bifat niciun răspuns „DA” în declarația prevăzută la Anexa nr. 1, însă prezintă alte simptome evidente ale unei infecții respiratorii severe de tipul COVID-19 (tuse frecventă, strănut frecvent, dificultăți de respirație, stare general alterată, rinoree pronunțată),

constatate în mod direct de către persoana responsabilă cu luarea temperaturii. Decizia privind accesul aparține în acest caz persoanei desemnate pentru coordonarea măsurilor de protecție la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău, ce poate apela la un echipaj de urgență, care este înștiințat de îndată.

## **II. Măsuri necesare pe durata desfășurării activității în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău**

1. În vederea respectării măsurilor privind asigurarea prevenției și reducerii riscurilor de răspândire a transmiterii COVID-19, activitatea de depunere a dosarelor de candidatură pe suport hârtie de către reprezentanții desemnați ai partidului, ai organizațiilor cetățenilor aparținând minoritățile naționale, ai alianței politice, ai alianței electorale care a propus candidaturile sau de către candidații independenți se va realiza prin efectuarea unei programări prealabile la secretariatul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău.

2. Activitatea de preluare la Biroul Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău a tuturor dosarelor conținând procesele verbale centralizatoare a rezultatelor alegerilor de la secțiile de votare și a altor materiale utilizate în procesul de votare se va realiza cu respectarea măsurilor privind asigurarea prevenției și reducerii riscurilor de răspândire a transmiterii COVID-19.

3. Măsurile privind accesul în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău de la punctul I se aplică în mod corespunzător.

4. În vederea respectării măsurilor privind asigurarea prevenției și reducerii riscurilor de răspândire a transmiterii COVID-19, sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău va fi igienizat zilnic înainte de începerea activității, de către personalul de curățenie, în prezența personalului tehnic auxiliar desemnat de serviciu în ziua respectivă.

Igienizarea tuturor spațiilor din sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău se asigură de către personalul de curățenie de 3 ori pe zi. În timpul ședințelor Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău, cu permisiunea membrilor, se asigură aerisirea la fiecare 50 de minute, timp de câte 10 minute și igienizarea sălii de ședință.

5. Aplicarea prevederilor prezentei hotărâri se face în condiții care să asigure discreția cu privire la starea de sănătate a persoanelor implicate și protecția datelor cu caracter personal.

6. În situația în care unei persoane i se agravează starea de sănătate, se va solicita de îndată asistență medicală calificată de urgență.

7. Persoanele care nu respectă în mod repetat indicațiile primite pentru respectarea distanței de protecție sunt conduse în afara sediului de către organele de pază, cu înștiințarea persoanei desemnate pentru coordonarea măsurilor de protecție la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău. Situația în cauză se consemnează într-un proces-verbal, întocmit potrivit modelului prevăzut în Anexa nr.2.

**CHESTIONAR**  
**pentru accesul în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău**

Nume și prenume \_\_\_\_\_

Localitatea de domiciliu \_\_\_\_\_

CNP 

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

**I.** Ați fost diagnosticat/spitalizat/externat în ultimele 14 zile cu COVID-19, vă aflați în carantină sau izolare pentru suspiciune de infectare cu COVID-19 ori s-a dispus de către autoritățile competente să efectuați un test pentru COVID-19 și încă nu ați primit rezultatul acestuia?

**DA, respectiv** \_\_\_\_\_ **/NU**

**II.** V-ați deplasat în ultimele 14 zile în străinătate, într-o țară dintre cele clasificate cu risc pentru infecția cu COVID-19 — zona roșie și zona galbenă – sau în zonele de carantină de pe teritoriul național, declarate ca atare? Dacă da, precizați în ce zona.

**DA (unde)** \_\_\_\_\_ **/ NU**

**III.** După știința dumneavoastră, ați interacționat în ultimele 14 zile cu persoane infectate sau suspecte a fi infectate cu Coronavirus SARS-CoV-2(COVID-19), indiferent de situație, inclusiv în cadrul unor unități medicale în care ați fost spitalizat/tratat?

**DA (unde)** \_\_\_\_\_ **/ NU, din câte cunosc**

**IV.** Se află vreuna dintre persoanele împreună cu care locuiți/gospodăriți în vreuna dintre situațiile prevăzute la pct. 1 – 3 sau 5?

**DA, respectiv** \_\_\_\_\_ **/NU, din câte cunosc**

**V.** Ați avut în ultimele 14 zile una sau mai multe dintre următoarele simptome:

Febra	DA	NU
Dificultatea de a înghiți	DA	NU
Dificultatea de a respira	DA	NU
Dureri musculare	DA	NU
Tuse intensă	DA	NU

Am luat cunoștință de faptul că nerespectarea măsurilor privitoare la prevenirea sau combaterea bolilor infectocontagioase se sancționează conform art. 352 din Codul penal și a art. 34 lit. m) din N.G. nr. 857/2011 privind stabilirea și sancționarea contravențiilor la normele din domeniul sănătății publice, cu modificările și completările ulterioare.

**Data completării,**

**Semnătura,**

**PROCES-VERBAL**

Data \_\_\_\_\_, ora \_\_\_\_\_

Încheiat la sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău

Numele și prenumele \_\_\_\_\_

Azi, data de mai sus, ora \_\_\_\_\_ nu am permis accesul în sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău / i-am pus în vedere să părăsească de îndată sediul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău / am condus în afara sediului Biroului Electoral de Circumscripție nr. 10 Buzău pe numitul \_\_\_\_\_  
*(se subliniază varianta aplicabilă și se menționează obligatoriu numele prenumele persoanei, precum și unul dintre următoarele elemente - CNP sau adresa de domiciliu sau numărul de dosar în care era citat), în conformitate cu prevederile \_\_\_\_\_*  
întrucât:

- Chiar după atenționarea verbală, acesta nu a prezentat chestionarul prevăzut în Anexa nr. 1,
- Declarația nu era completată sau semnată în mod corespunzător;
- Din conținutul declarației atașate rezultă existența unui factor de risc, răspunzându-se **"DA" la întrebarea nr. \_\_\_\_\_**,
- Persoana refuză să poarte mască de protecție,
- Persoana omite să poarte masca de protecție chiar după atenționarea verbală în acest sens,
- Persoana prezintă o temperatură corporală de peste 37,3 grade Celsius la momentul controlului de acces, respectiv \_\_\_\_\_,
- Persoana a refuzat să permită verificarea temperaturii corporale prin mijloace non-invazive,
- Persoana a răspuns "DA" la vreuna dintre întrebările din chestionarul prevăzut în Anexa nr. 1,
- Persoana, chiar după atenționare, nu a respectat distanța de protecție față de alte persoane de minim 1,5 m.

*(se subliniază varianta corespunzătoare și se notează întrebarea la care s-a răspuns afirmativ în chestionarul de acces sau temperatura corporală, după caz)*

**Semnătura**